

Зепп Блаттер выбран президентом ФИФА в пятый раз



29 мая внимание всего мира было приковано к Цюриху, где проходил 65-й конгресс Международной федерации футбола (ФИФА). В ходе насыщенного событиями рабочего участника выслушали отчет о деятельности организации, почти единогласно (99% голосов) утвердили бюджет, пережили угрозу взрыва, нашли решение израильско-палестинского конфликта в сфере футбола и, наконец, поставили точку в главной интриге этого дня – назначили нового президента ФИФА.

Авторитет кандидатуры Зеппа Блаттера, избиравшегося с 1998 года четыре раза

подряд на этот пост, пошатнулся за несколько дней до проведения конгресса. 27 мая в Цюрихе были арестованы 7 чиновников, которых власти США подозревают в получении взяток. Одновременно Прокуратура Конфедерации провела обыски в штаб-квартире организации в связи с уголовным делом, касающимся выбора мест проведения Чемпионатов мира 2018 и 2022 года. Днем позже комиссия по этике ФИФА [отстранила от исполнения](#) служебных обязанностей 11 чиновников.

Зеппу Блаттеру на хватило голосов, чтобы в первом туре одержать победу над своим единственным соперником – иорданским принцем Али бин Аль-Хусейном. Самоотвод второго кандидата позволил 79-летнему уроженцу швейцарского кантона Вале остаться на посту еще на 4 года.

«Кубок мира – это курица, несущая золотые яйца. Мы должны защитить его», – заявил Йозеф Блаттер в своей сегодняшней речи, пообещав реформировать ФИФА в случае своего переизбрания на новый срок. Выиграв выборы, он сказал, что «пришвартует корабль ФИФА в нужный порт», поблагодарив собравшихся за оказанное ему доверие.

Потратив на наблюдение за ходом выборов несколько часов, мы надеемся, что одним из нововведений, помимо «очищения ФИФА», станет возможность электронного голосования при выборе нового президента в 2019 году.

Больше информации о коррупционном скандале в ФИФА вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/19734>